
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

入院中の食事に関するアンケートについて 
2024年 6月 19日（金）昼食 実施 

 

① 回収-回答率 

② 年齢-一般食-特別食 

年代 一般食 特別食 総計

10歳代 5 0 5
20歳代 4 0 4
30歳代 5 0 5
40歳代 7 0 7
50歳代 4 3 7
60歳代 9 5 14
70歳代 6 17 23
80歳代 4 10 14
90歳代 1 1 2
総計 45 36 81

病棟 回答 無回答 未提出 総計 回収率 回答率

４東 6 0 1 7 85.7% 100.0%

５西 13 3 0 16 100.0% 81.3%

５東 12 1 2 15 86.7% 92.3%

６東 24 1 3 28 89.3% 96.0%

７東 11 1 3 15 80.0% 91.7%

総計 66 6 9 81 88.9% 91.7%

対象者数 回収率 回答率

2022年度（第２回） 97名 96.9% 80.9%

2023年度（第１回） 82名 92.7% 81.6%

82名 98.8% 84.0%

81名 88.9% 91.7%2024年度（第1回）

2023年度（第２回）



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 食 種 

④ 主 食 

区分 食種分類 数量
一般食

常食 30
全粥食 7
７分粥食 1
５分粥食 2
ﾏﾀﾆﾃｨ食 4

特別食
ｴﾈﾙｷﾞｰｺﾝﾄﾛｰﾙ食 9
ｴﾈﾙｷﾞｰ塩分ｺﾝﾄﾛｰﾙ食 9
肝臓食 0
高血圧食 1
脂質異常症食 9
塩分ｺﾝﾄﾛｰﾙ食 4
脂質ｺﾝﾄﾛｰﾙ食 1
腎臓食 0
糖尿病腎症食 3
貧血食 1

81総計

（味）
項目 一般食 特別食

おいしい 19 14
ふつう 16 10
おいしくない 3 1
総計 38 25

（量）
項目 一般食 特別食

丁度良い 32 19
少ない 3 2
多い 3 5
総計 38 26



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 汁 物 

（かたさ）
項目 一般食 特別食

丁度良い 31 21
やわらかい 6 2
かたい 1 3
総計 38 26

（温度）
項目 一般食 特別食

丁度良い 34 21
ぬるい 4 5
熱すぎる 0 0
総計 38 26

（味）
項目 一般食 特別食

丁度良い 31 18
薄い 6 4
濃い 1 3
総計 38 25

（温度）
項目 一般食 特別食

丁度良い 25 13
ぬるい 13 10

熱すぎる 0 0

総計 38 23



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ おかず 

（味）
項目 一般食 特別食

おいしい 22 14
ふつう 14 3
おいしくない 2 0
総計 38 17

（理由）

基本おいしいですが、すまし汁の時、

少々濃く感じたときがありました。

（量）
項目 一般食 特別食

丁度良い 23 17
少ない 12 7
多い 3 2

総計 38 26

（かたさ）
項目 一般食 特別食

丁度良い 32 21
やわらかい 6 3
かたい 0 1
総計 38 25

（食材）

たけのこ

れんこん

りんご

（温度）
項目 一般食 特別食

丁度良い 25 18
ふつう 13 8
良くない 0 0
総計 38 26



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 盛り付け 

項目 一般食 特別食
良い 23 14
ふつう 13 12
良くない 0 0
総計 36 26

⑧ 前回（2024/2/29） との比較（   …良い    …悪い） 

主食 ％ ％

項目 一般食 特別食 項目 一般食 特別食

味 おいしい 50 56 おいしい 62 55

ふつう 42 40 ふつう 38 38

おいしくない 8 4 おいしくない 0 7

総計 100 100 総計 100 100

項目 一般食 特別食 項目 一般食 特別食

量 丁度良い 84 73 丁度よい 56 75

少ない 8 8 少ない 20 5

多い 8 19 多い 24 20

総計 100 100 総計 100 100

項目 一般食 特別食 項目 一般食 特別食

かたさ 丁度良い 82 81 丁度よい 85 78

やわらかい 16 8 やわらかい 12 15

かたい 3 12 かたい 4 8

総計 100 100 総計 100 100

項目 一般食 特別食 項目 一般食 特別食

温度 丁度良い 89 81 丁度よい 77 90

ぬるい 11 19 ぬるい 23 8

熱すぎる 0 0 熱すぎる 0 3

総計 100 100 総計 100 100

2024/2/29(前回）2024/6/19（今回）

汁物

項目 一般食 特別食 項目 一般食 特別食

味 丁度良い 82 72 丁度よい 76 62

薄い 16 16 薄い 24 33

濃い 3 12 濃い 0 5

総計 100 100 総計 100 100

項目 一般食 特別食 項目 一般食 特別食

温度 丁度良い 66 57 丁度よい 79 78

ぬるい 34 43 ぬるい 21 18

熱すぎる 0 0 熱すぎる 0 5

総計 100 100 総計 100 100

2024/6/19（今回） 2024/2/29(前回）

副食

項目 一般食 特別食 項目 一般食 特別食

味 おいしい 58 82 おいしい 58 59

ふつう 37 18 ふつう 38 37

おいしくない 5 0 おいしくない 4 5

総計 100 100 総計 100 100

項目 一般食 特別食 項目 一般食 特別食

量 丁度良い 61 65 丁度よい 71 73

少ない 32 27 少ない 13 18

多い 8 8 多い 17 10

総計 100 100 総計 100 100

項目 一般食 特別食 項目 一般食 特別食

かたさ 丁度良い 84 84 丁度よい 96 83

やわらかい 16 12 やわらかい 0 13

かたい 0 4 かたい 4 5

総計 100 100 総計 100 100

温度

項目 一般食 特別食 項目 一般食 特別食

丁度良い 66 69 丁度良い 76 73

ふつう 34 31 ふつう 24 23

良くない 0 0 良くない 0 5

総計 100 100 総計 100 100

2024/2/29(前回）2024/6/19（今回）



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ ほかの料理の希望  ※原則として原文のまま（明らかな誤字等は修正のうえ記載） 

 
No 食種 年齢 ほかの料理の希望

1 常食 37 酢の物が好きなので毎食でもついているとうれしいです。鉄之助のほかの味も食べてみたいです。

2 常食 46 だし巻き卵とかオムレツがあればうれしいです。

3 常食 63 病院なので皆さん食べたいものが違うと思いますし、体にいいものであればいいと思います。

4 常食 77 豚肉たまーにほしい

5 常食 71 ホテルと違うので、現状でいいと思います

6 常食 62 麺類

7 常食 58 焼きそば、お好み焼き、ソース系の食べ物

8 全粥食 69 うどん

9 全粥食 92 何でもすきです。

10 脂質異常症食 85 おでん、おうどん、少なめ

11 脂質異常症食 80 お野菜いろんなのはいっていていいとおもう

12 脂質異常症食 74 豚肉のうすカツが食べたい、卵料理

13 脂質異常症食 61 りんごは細かく切ってほしい

14 ｴﾈﾙｷﾞｰｺﾝﾄﾛｰﾙ食 75 ハムエッグ、オムライス、お好み焼き

15 ｴﾈﾙｷﾞｰ塩分ｺﾝﾄﾛｰﾙ食 79 炊き込みご飯、ロールキャベツ、冷やし中華

16 塩分コントロール食 81 肉じゃが。コロコロしたのが食べたかった。さといも、大根、にんじん、こんにゃく



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※原則として原文のまま（明らかな誤字等は修正のうえ記載） ⑩ ご意見  

No 食種 年齢 ご意見 対応

1 常食 52 ありがとうございます。

2 常食 16 おいしい

3 常食 63
最初味覚がなく何も食べれなかったですが、栄養士さんが一生懸命食べれるように考えてくださり要望を聞いてください
ましたので、今は食べられるようになりうれしいです。ありがとうございます。

4 常食 58 しかたないけど、緑の食材がきれいな緑ならおいしく見えると思います。

5 常食 45 朝食のパン、イーストフード未使用のパンがよかったです。

6 常食 68
入院前は胃もたれ胸焼けがあったのですが、今はすっかり胃の調子がよくなりました。適量を知るいいきっかけになった
と思います。入院中のおかずもおいしくて家に帰ってからも参考にさせていただいて作ろうと思ってます。

7 常食 37 バランスよくおいしいお食事ありがとうございます。

8 常食 46
病院食は薄味なものかと思ってました。すごくしっかり味付けされており、驚きました。日々、提供数が変化する病院食
の大量調理、盛り付け、配膳、洗浄はとても大変だと思います。いつもおいしく安全に提供していただけることがとてもあ
りがたく思います。

9 常食 62
昔と比べ大変おいしくいただいてます。ただ、何かわからないことがあるので、メニューがあれば～。そしてトータルカロ
リーも知りたいと思います。

対応済

10 常食 52 とてもおいしくいただいてます。

11 全粥食 92 ごはんにしてほしい。梅干しかこりこりしたたくあん ご飯へ変更した

12 全粥食 40 術後、夕食で出たりんごは小さくカットしてもらえれば食べれました。朝食での桃は食べやすくておいしかったです。

13 マタニティ食 33 毎食おいしくいただきました。ありがとうございます。

14 脂質異常症食 90
脂質異常食Aでは、これほどまで塩分、油、肉類、を少なくしないといけないのでしょうか？でも薄味でおいしくごちそうさ
までした。

対応済

15 脂質異常症食 74 パスタ少し多くしてください

16 ｴﾈﾙｷﾞｰｺﾝﾄﾛｰﾙ食 73 いつも完食させていただいております。バランスいい給食をありがとうございます。

17 ｴﾈﾙｷﾞｰｺﾝﾄﾛｰﾙ食 82 主食が硬すぎる。

18 ｴﾈﾙｷﾞｰｺﾝﾄﾛｰﾙ食 75 もう少し、塩味がほしい

19 ｴﾈﾙｷﾞｰｺﾝﾄﾛｰﾙ食 55 毎食あきずに、おいしくいただいています。ありがとうございます。

20 ｴﾈﾙｷﾞｰ塩分ｺﾝﾄﾛｰﾙ食 77 いつもおいしくいただいています

21 ｴﾈﾙｷﾞｰ塩分ｺﾝﾄﾛｰﾙ食 75
一人一人が皆さん違う病気で入院していますので当院の調理に当たる方々が教えてくださるので食事ならば何でも食べ
ます。ありがとうございました。感謝。

22 ｴﾈﾙｷﾞｰ塩分ｺﾝﾄﾛｰﾙ食 74 もっと汁物の回数を増やしてほしい

23 ｴﾈﾙｷﾞｰ塩分ｺﾝﾄﾛｰﾙ食 75 病院のなかで、私の場合、糖尿病ですので病院の中から出た、食事ならすべて食べます。感謝。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回のアンケートは、前回と同様の 81 名の入院患者にアンケート用紙を配布し、66 名の

方から回答を得られました。前回と比較すると、副食や汁物の味において「おいしい」と

回答いただいた方の割合は多くなっていました。また、主食の量や温度、汁物の味につい

ても「丁度よい」と回答いただいた方の割合は、前回より多くなっていました。 

一方、多数のご意見やご提案もあり、皆様からの貴重なご意見を参考に、より満足いただける 

食事をご提供できるよう努めて参ります。 

アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。 

 


